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Raadsvergadering 
Dinsdag 28 januari 2020, 20.30 uur 

 
 
 
 
Te behandelen zaken: 
 
1. Opening, vaststellen van de agenda en mededelingen 

 
2. Ingekomen stukken 

 
3. Benoemen burgerlid 

 
4. Kwaliteitszetel openbaar onderwijs Raad van toezicht LVO 

 
5. Controleprotocol 

 
6. Horizontale verantwoording archieven gemeente Maastricht 

 
7. Register geheime informatie 2019 

 
8. Motie Groep Alexander Lurvink Excuses Holocaust 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aanwezig: mevrouw Penn-te Strake (burgemeester), de heer Jutten (waarnemend griffier) en 33 leden van 
de raad. Er zijn berichten van verhindering van de heer Gerats (SP), mevrouw Van Ham (PvdA), 
mevrouw Van der Heijden-Schaaf (CDA), mevrouw Van Loo (CDA), mevrouw Maassen (Groep Maassen) en 
de heer Wijnands (D66) 
 
Verslaglegging: mevrouw Y. Barendsen (Het Notuleercentrum) 
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1. Opening, vaststellen van de agenda en mededelingen 
 
De voorzitter opent de vergadering om 20.35 uur en heet alle aanwezigen van harte welkom. 
 
Van de agenda wordt afgehaald: 
- Agendapunt 7: Register geheime informatie 2019. Zonder alle achterliggende documenten kan dit 

punt niet in de raad worden behandeld. 
 
De motie inzake Excuses Holocaust van Groep Alexander Lurvink ligt voor en wordt behandeld bij 
agendapunt 8. 

 
De agenda wordt met deze wijzigingen vastgesteld. 

 
De VVD (Severijns) doet een ordevoorstel om bij wijze van pilot de komende zes maanden de volgende 
werkwijze toe te passen bij de behandeling van moties: eerst is de indiener van de motie aan het woord 
voor een toelichting op de motie. Dit is direct zijn of haar eerste termijn. Daarna is het woord kort aan de 
portefeuillehouder voor een eerste reactie op de motie. Pas daarna start de eerste termijn van de raad. 
 
De raad stemt unaniem in met dit ordevoorstel. 
 

2. Ingekomen stukken 
 

De raad neemt kennis van de lijst van ingekomen stukken van de voorgaande periode. 

3. Benoemen burgerlid 
 
De voorzitter stelt voor om de heer Jos Martin als burgerlid voor de SAB te benoemen. 
 
De SAB (Gorren) licht op verzoek van de voorzitter deze voordracht toe. Vandaag heeft burgerlid 
de heer Rob van Thor vanwege drukke werkzaamheden zijn burgerlidmaatschap moeten neerleggen. 
De heer Van Thor blijft wel behouden voor de SAB om het bestuur mee te helpen vormgeven. Voor hem 
in de plaats draagt de SAB de heer Jos Martin uit de wijk Malberg voor als burgerlid. Zijn portefeuille 
bestaat uit de aandachtsgebieden economie, bestuur en ondersteuning, volksgezondheid en milieu, en 
verkeer en vervoer. De heer Gorren wenst hem veel succes, mede namens de andere SAB-
vertegenwoordigers. 
 
De voorzitter geeft aan dat er een stemcommissie moet worden gevormd en vraagt de heren Janssen 
(GroenLinks) en Betsch (PVV) en mevrouw Politsch (D66) om hierin zitting te nemen. Voor de stemming 
worden stembriefjes uitgedeeld die dadelijk worden opgehaald. 
 
[Schorsing waarbij de stemcommissie na het ophalen van de stembriefjes de zaal verlaat en enkele 
minuten later weer betreedt.] 
 
De voorzitter hervat de vergadering en op verzoek brengt de heer Janssen van de stemcommissie 
verslag uit. 
Met 26 stemmen voor, 7 stemmen tegen en 0 blanco/ongeldige stemmen is de heer Jos Martin benoemd 
tot burgerlid van de Sociaal Actieve Burgerpartij. 
De voorzitter feliciteert hem met zijn benoeming en wenst hem succes. 
 
De burgemeester neemt de heer Martin de eed af. 
 
[Applaus] 
 

4. Kwaliteitszetel openbaar onderwijs Raad van Toezicht LVO 
 
De voorzitter deelt mee dat het raadsvoorstel Kwaliteitszetel openbaar onderwijs Raad van Toezicht 
LVO voorligt. Het gaat hier om het bekrachtigen van de bindende voordracht van de heer Hazeu als 
nieuw lid van de Raad van Toezicht LVO. Zijn aandachtsgebied wordt openbaar onderwijs.  
Dit voorstel is op 21 januari 2020 in de raadsronde gereviseerd ten opzichte van een eerdere versie. 
De voorzitter vraagt of hierover kan worden gestemd.  
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[Mevrouw Schut (SP) en de heren Van Est (50PLUS) en Pas (D66) verlaten de raadsvergadering omdat 
het over hun werkgever gaat.] 
 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
 
[Mevrouw Schut (SP) en de heren Van Est (50PLUS) en Pas (D66) betreden weer de raadsvergadering.] 
 

5. Controleprotocol 
 
De voorzitter deelt mee dat het raadsvoorstel Controleprotocol voorligt en moet worden vastgesteld. 
Hierin staan afspraken voor de controle van de accountant en daarin wordt ook diens opdracht bevestigd. 
Dit punt is op 21 januari 2020 in de raadsronde besproken. 
 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 
 

6. Horizontale verantwoording archieven gemeente Maastricht 
 
De voorzitter deelt mee dat er onderzoek is gedaan naar de kwaliteit van de gemeentelijke archivering. 
Er zijn verbeterpunten geconstateerd en er is een verbeterplan opgesteld. Het rapport en het 
verbeterplan liggen voor ter vaststelling. 
 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen. 

 

7. Register geheime informatie 2019 
 
Dit punt is geschrapt van de agenda. 
 
De voorzitter verzoekt de heer Severijns (VVD) de rol van voorzitter op zich te nemen. 

 

8. Motie Groep Alexander Lurvink Excuses Holocaust 
 
De burgemeester deelt mee dat afgelopen maandag internationaal werd herdacht dat 75 jaar geleden 
het concentratiekamp Auschwitz bevrijd werd van het naziregime. Vele miljoenen mensen kwamen er 
vanwege hun geloof, ras, geaardheid of hun overtuiging op gruwelijke wijze om het leven. Auschwitz was 
het grootste van een reeks van vernietigingskampen. Het stadsbestuur van Maastricht betreurt het ten 
zeerste dat ook in een stad als Maastricht in de oorlogsjaren bijna alle Joodse inwoners zijn opgepakt en 
gedeporteerd naar concentratiekampen. Het spijt hen vooral dat het is gebeurd zonder noemenswaardige 
weerstand van het toenmalige gezag en het grootste deel van de samenleving. De meeste van de 
Maastrichtse Joden en andere vervolgden die gedeporteerd werden, zijn niet meer teruggekeerd. Zij 
vonden de dood in de kampen. De gemeente Maastricht blijft zich inzetten voor een rechtvaardige 
samenleving die tolerant is ten opzichte van welk geloof, ras, geaardheid en overtuiging dan ook en 
waarin iedereen op rechtsbescherming kan rekenen. 
 
Groep Alexander Lurvink (Lurvink) dankt de burgemeester voor haar mooie woorden waarin zij 
aandacht heeft gegeven aan de rol van het Maastrichtse stadsbestuur in de Holocaust. Daarmee is de 
motie overbodig geworden. 
 
De motie is ingetrokken. 

 
De voorzitter (Severijns, VVD) sluit onder dankzegging om 20.55 uur de vergadering. 


